YCTpoiCTBO NPYKUMHOE C TONKAIOLLEN LITAHIol C KPOHLLTEAHOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Ctanb unu HepXxaBsetoLas cranb.

WUcnonHeHwve:

OLIMHKOBAHHbIN 1 MacCUBUPOBAHHbIMN.

Tonkarowas WraHra u HaXXMMHol 60nT octhaTupoBaHbl.
HepxxasetoLas ctanb, bes nokpbiTus.

PykosiTka nonmmepHas MacnocTonkas.

YKa3aHue:

3aXUMbl MOrYT 6bITb 3a(IMKCUPOBAHbI B OTKPLITOM U 3aKPbITOM MON0XEHNN
PYKOSITKM. [103TOMY OHU MOFYT UCMONb30BATLHCA KaK A1 HAXKMMA TaK 1 s TATW.
Kpome Toro, 3aXuMbl MOTYT MOHTUPOBATLCS NPUAAraloLLMMIUCS KPENEXHBIMU
rankamm B nto60M )eNnaemMom NonoXKeHUu.

Mpw koHCTPYKLUMK K0085.0100 HeonpeHOBbIN Yop NOCTaBSIETCS COBMECTHO.

KoHcTpykuum K0085.0100N, K0085.0200N 1 K0085.0400N 6e3 KpoHLUTElHA.

MpuHagneXxHocTu:
K0100
K0101
K0102
K0103
K0106

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) Mpu ncnonHeHnn KO085.0400 KPOHLLTEIAH MOHTUPYETCS B HanpaBneHum
TonKartens.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
YCTPOMNCTBO NPUXXMMHOE C TONKALLEN LWTAHION C KPOHLLTEAHOM
Yeprexu
FH
| <,
\, =
B & 92 =
i (> [ . 2
)— s IA\f
i 1 i
S1
5 2l . . o
= =l = .81 o €
= _ﬂj ﬂn—;lE 2 N ! a &
EJ i e
& A2
L Al
K0085.0200 K0085.0100
K0085.0400
0630p n3pennii
YCTpOMNCTBO NPMXXUMHOE C TONKAIOLLE LWTAHrOM C KPOHLUTENHOM
Homep 3aka3a Martepuan Yron Ycunue KpenexHas 3axnumHoe noaxoasiuas
OCHOBbI noBopoTa OT PyKM cuna yeunue noMMepHas
pYuKu FH-H F2H F1H pyyKa
K0085.0100 Cranb 190° 40 1000 500 K0100.22
K0085.0200 Cranb 190° 50 2000 2000 K0100.28
K0085.0400 Cranb 190° 150 4000 2500 K0100.30
K0085.0100N HEepXaBeroLLas ctanb 190° 40 1000 500 K0100.22
K0085.0200N HepXxasetoLas crab 190° 50 2000 2000 K0100.28
K0085.0400N HepXxasetoLas ctanb 190° 150 4000 2500 K0100.30
Homep 3aka3a Martepuan Al A2 B B1 B2 B3 Cl D DI H L L1L2L3 L4 M M1 S1 R Xog
OCHOBbI g
K0085.0100 Cranb 20 135 18 44 - 25 28 52 10 98 69 34 10 15 23 M6x25 Mi6x1,5 4 70 20
K0085.0200 Cranb 23 13 30 57 42 28 34 6,5 12 147 108 53 12 25 41  M8x40 M20x1,5 4 112 40
K0085.0400 Cranb 30 18 30 64 45 38 30 85 16 160 175 88 17 35 71  M10x50 M24x1,5 5 130 68
K0085.0100N HepXaBetoLLas cranb 30 1355 18 44 - 25 26 52 10 98 69 34 10 15 23 M6x25 Mi6x1,5 2 70 20
K0085.0200N Hep)xaseroLlas ctanb 23 13 30 57 42 28 25 6,5 12 137 108 53 12 25 41  M8x40 M20x1,5 4 112 40
K0085.0400N HepXasetoLas cranb 30 18 30 64 45 38 30 85 16 160 175 88 17 35 71 M10x50 M24x1,5 5 130 68
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



